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CONDIZIONI TECNICHE spettacolo SOLISTA

DURATA:
rappresentazione: 1 ora / montaggio (con illuminazione): 2 ore (senza illuminazione): 1 ora / smontaggio: 1 ora.

PUBBLICO:
dai 2 anni in su / capacità massima consigliata 300 persone.
Lo spettacolo riceve un trattamento diverso, secondo il tipo di pubblico (adulti o famiglia) e lo spazio (interno o esterno).

SPAZIO SCENICO:
può rappresentarsi tanto in teatro come all'aperto e con o senza intervallo / non sarà imprescindibile palcoscenico, quando il pubblico sia disposto in anfiteatro o gradini, ma in caso di platea con più di 150 spettatori, sarà necessario un palcoscenico di circa 80cm d'altezza / (misure ottime) largo: 6m / fondo: 6m / in teatri: altezza: 3m / preferibilmente quinte nere / proscenio: senza luci della ribalta né grandi modanature a terra / esteriore: spazio protetto dal vento. 

ALTRI REQUISITI TECNICI IN TRASPORTO AEREO

SUONO:
preciso 1 microfono senza filo tipo Lavalier o Headworn, il più discreto possibile. In fondo e dietro il supporto delle marionette che apportiamo noi (vedi foto), saranno precisi un lettore CD e/o una connessione (jack 3,5mm) verso il sistema PA dello spazio e una presa 220v.

ILLUMINAZIONE:
(al chiuso o di notte) è preciso 6kw di luce frontale e 1 controluce semi zenitale in fondo scena verso la parte posteriore del supporto delle marionette.
TRASPORTO AEREO MATERIALE SPETTACOLO
Viaggiamo 2 adulti con 4 valigie
Misure delle valigie: 59x37x35cm, 77x53,5x29cm, 77x53,5x29cm y 83x56x32cm.
Peso approssimato: 12-16kg/ognuna
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